

# Специальный выпуск пакистанского журнала посвящен реформам и состоявшимся выборам в Узбекистане



Ежемесячный пакистанский журнал «Centreline» выпустил специальный номер, посвященный прошедшим в Узбекистане выборам в парламент и местные Кенгаши, а также в целом демократическим и социально-экономическим реформам, проводимым в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Узбекистана в 2017-2021 годах.

По информации Посольства Узбекистана в Пакистане, инициатором и автором номера стали главный редактор издания и столичного новостного агентства «Islamabad Post» Ансар Бхатти, который в декабре 2019 года посетил нашу страну для освещения парламентских выборов, а также ряд пакистанских экспертов, участвовавших на выборах в качестве международных наблюдателей.

В спецвыпуске опубликованы такие авторские статьи, как «Новый Узбекистан – новые возможности», «Узбекистан – самая безопасная страна для путешествий и инвестиций», «Парламентские выборы в Узбекистане глазами международного наблюдателя», «Благоприятный инвестиционный климат Республики Узбекистан», «В Узбекистане ожидается огромный приток иностранных туристов», «В Узбекистане запустят производство электрокаров в 2022 году», и другие.

В журнале отмечается, что Узбекистан является одной из тех стран, которые достигли прогресса во всех сферах: «Тенденция по развитию в этой не имеющей выхода к морю стране получила дополнительный толчок, когда Президент Шавкат Мирзиёев выступил в качестве активного и прогрессивного архитектора «нового Узбекистана».

Подчеркивается, что из-за стабильности и мирной обстановки в республике многие иностранцы предпочитают посетить Узбекистан без каких-либо колебаний.

Как пишет Ансар Бхатти, он впервые принял участие в качестве независимого журналиста на парламентских выборах Узбекистана. Парламентские и местные выборы Узбекистана стали ярким проявлением передовых демократических идей, прошли открыто и прозрачно в соответствии с международными стандартами.

Автор сообщает также о своей встрече с пакистанскими бизнесменами в Узбекистане, которые начали свою инвестиционную деятельность пару лет назад. Подчеркивается, что представители пакистанского бизнеса были очень удовлетворены созданными для них условиями, в том числе отметили, что планируют пригласить в Узбекистан и многих других предпринимателей из Пакистана. Благоприятная деловая среда, дружественная инвестиционная политика правительства и, самое главное, безупречная ситуация с безопасностью являются основными факторами, привлекающими иностранные инвестиции и бизнесменов.

«Все города Узбекистана находятся в безопасности практически с нулевым уровнем преступности, поэтому бизнесмены предпочитают вести бизнес именно в этой благоприятной стране, – считает пакистанский журналист. – Пакистанские инвесторы в Узбекистане высоко оценивают курс Президента Шавката Мирзиёева, экономическая политика которого предлагает широкие возможности для равноправного бизнеса».

«Centreline» обращает особое внимание на то, что Узбекистан получил международное признание как один из крупнейших центров «Зиёрат-туризма» в исламском мире. В Узбекистане насчитывается более 7000 бесценных мемориальных памятников исторического и материального наследия. Огромную роль играют богатые национальные традиции и ценности, восходящие к доисламскому периоду цивилизации.

В специальном выпуске «Centreline» также приведена другая актуальная информация о проводимых реформах в Узбекистане текущей ситуации в стране, которая интересует пакистанских читателей.

***Источник***